

**Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testülete**

513-19/2022.

Jegyzőkönyv

Készült: Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete **2022. október 24.** napján, 9.00 órai kezdettel a Városháza tanácskozótermében megtartott *rendkívüli nyílt üléséről*.

Jelen vannak: Horéna József, Ádám Attila, Kótai Erzsébet, Siroki Róbert

Meghívott: Dr. Trizsi Zalán polgármester, Dr. Nevelős Szabolcs jegyző, Szakácsné Tóth Marianna jegyzői referens, Tirpák Eszter jegyzőkönyvvezető

Horéna József elnök: Köszönti a képviselő-testület ülésén megjelenteket. Bejelenti, hogy a jelenléti ív szerint a testület 4 tagja közül 4 fő megjelent, így a testület határozatképes. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Kótai Erzsébet képviselőt. Javasolja az ülést a meghívóban szereplő napirendi pont szerint megtartani. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Napirendi javaslat:

Javaslat Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2022. évi költségvetésének felosztására

Megállapítja, hogy a képviselő-testület – 4 igen szavazattal egyhangúlag - a meghívóban foglaltak szerint fogadta el az ülés napirendjét.

Elnök: Ismerteti, hogy korábban hozott határozatot a testület a hátrányos helyzetű roma gyermekek részére mikuláscsomag vásárlásáról, amit a korábbi éveknek megfelelően szeretnének kibővíteni. Javaslat, hogy a nemzetiségi önkormányzat költségvetésének maradványát a hátrányos helyzetű roma gyerekek karácsonyi szaloncukorral történő megajándékozására, valamint a beteg gyermekek ajándékozására fordítsák. Szavazásra teszi fel a javaslatot.

Megállapítja, hogy Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal egyhangúlag meghozta a

14/2022. (X. 24.) R. határozat-ot:

Tárgy: Hátrányos helyzetű roma gyermekek támogatása

Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete a 2022. évi költségvetésének felosztása kapcsán a következő határozatot hozza:

- 1.) Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzata a település **hátrányos helyzetű roma gyermekei részére szaloncukor vásárlásáról, valamint a beteg gyermekek ajándékozásáról** dönt, melyre a 2022. évi költségvetéséből **340.000.- Ft-ot** biztosít.

2.) A Képviselő-testület felhatalmazza elnökét a rászoruló gyermekek felmérésére és részükre a mikuláscsomag, szaloncukor, valamint az ajándékok eljuttatására.

Felelős: Onga Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke
Határidő: azonnal, illetve 2022. december hónap

Dr. Trizsi Zalán: A Szociális Bizottságot képviselve tájékoztatja a roma képviselőket, hogy a következő ülésekre szeretnék őket meghívni és megtárgyalni a Cimbalmos utca 24/A. ingatlanról elszállított nagy mennyiségű hulladék ügyét, amelynek elszállításáért az önkormányzat 184 ezer Ft-ot fizetett. A bizottság kezdeményezi, hogy a díj felét a Roma Nemzetiségi Önkormányzat vállalja át, ami 92 ezer Ft lenne.

Elnök: Visszautasítja a kérést. Korábban tartottak megbeszélést, ahol alpolgármester úr, jegyző úr és az ingatlan lakói is jelen voltak. Vállalták a hulladékelszállítás költségeit, azonban abban egyeztek meg, hogy a részletfizetés lehetőségéről és módjáról a későbbiekben kapnak tájékoztatást. Ez azóta sem történt meg.

Ádám Attila: Megerősíti az elnök úr által elmondottakat, az ott lakó 7 család várta a tájékoztatást a továbbiakról. Nem száll be a roma önkormányzat a költségekbe, ezt az összeget szeretnék szaloncukorra és a beteg gyerekek támogatására költeni.

Dr. Trizsi Zalán: Nem tudott erről a megbeszélésről, de tisztázni fogja a dolgot az érintettekkel.

Elnök: Több hozzászólás nem lévén, megköszöni a testület munkáját és az ülést bezárja.

K. m. f.



Horéna József
Horéna József
elnök

Jegyzőkönyv hitelesítő:

Kótai Erzsébet
Kótai Erzsébet

A jegyzőkönyvet készítette:

Tirpák Eszter
Tirpák Eszter